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Τι θα δούμε στο 9ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της 
σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Άγ. Παΐσιος Αγιορείτης / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και 
Ανακοινώσεις / Εόρτιοι & Πανηγυρικοί Λόγοι / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο

Η επιτυχημένη ιστορική – βιογραφική σειρά του MEGA «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» συνεχίζει να 
ξεδιπλώνει τη θαυμαστή πορεία του Αγίου Παϊσίου και να 
καθηλώνει το τηλεοπτικό κοινό με τις συγκλονιστικές 
ερμηνείες των χαρακτήρων.

Την Παρασκευή 28 Μαρτίου, στις 21:50, στο MEGA έρχεται το ένατο επεισόδιο του 
Β’ κύκλου. Ο Γέροντας Παΐσιος αποχαιρετά τον πνευματικό του, για τον οποίο 
τρέφει απέραντη αγάπη και στέκεται δίπλα του στις τελευταίες του στιγμές.
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Όσα θα συμβούν στο ένατο επεισόδιο…

Με την πνευματική καθοδήγηση του Πατέρα Παΐσίου δημιουργείται το μοναστήρι 
του Αγίου Ιωάννη Θεολόγου, στη Σουρωτή. Λίγο καιρό αργότερα, ο Γέροντας 
επιστρέφει στο Άγιον Όρος. Ο παπα-Τύχωνας, ο οποίος προγνωρίζει τον θάνατό 
του, καλεί τον Πατέρα Παΐσιοκαι του ανακοινώνει την επιθυμία του να μεταφερθεί 
στο κελί του, μόλις ο ίδιος κοιμηθεί. Κατόπιν αυτού, ο ΠατέραςΠαΐσιοςμένει κοντά 
του και ζει τις τελευταίες στιγμές της επίγειας ζωής αυτού του Αγίου ανθρώπου. 
Σέβεται την επιθυμία του πνευματικού του και παραμένει στο κελί του Τιμίου 
Σταυρού.

Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, 
Δημήτρης Ήμελλος, Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, 
Γεωργία Κουβαράκη, Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, 
Νικόλαος Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, 
Νικορέστης Χανιωτάκης, Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, 
Πέτρος Ξεκούκης, Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, 
Κωνσταντίνος Πασσάς, ΖαχαρίαςΓουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζίογλου, Γιάννης 
Λεάκος, Χρήστος Γεωργαλής

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου
Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου

Εκτέλεση παραγωγής: FOSS PRODUCTIONS
Παραγωγή: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ
Πρωτότυπη μουσική: TUOMAS KANTELINEN






